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W O6bpasoBaTenbHbin LleHTp "Jly4wiee PeweHue"

¥Ypok aaa 10 kiaacca
1o TeMe « BbIvuc/ieHrne MPOU3BOIHBIX»

ABTop: bapanoBa JIro6oBs Cepreesna
MBOY «llIkoaa Nel53 umenn I'eposn
Coserckoro Coro3a Asaeesa M.B.»
ropoackoro okpyra Camapa



Ienw ypoka: Cucremaru3anus 1 0000IIeHIE 3HAHUN yJaluXCsl O POU3BOTHOM, €€
reOMETPHUYECKOM U (PU3NUYECKOM CMBICTIE, TOBTOpEHUE MpaBwil AuddepeHupoBanus, GopmMy
IIPOU3BOIHBIX, TOATOTOBKA K KOHTPOJILHOU padoTe.

3adauu:

e 3akpenuTh GOpPMYJIbl U MPaBUiia BEIYUCIEHUS TPOU3BOIHBIX, PACCMOTPETH PEIICHUE 3a/1aY,
CBSI3aHHBIX C ATOM TeMOM, 6a30BOTO U MOBBIIICHHOTO YPOBHEH CII0KHOCTH; 0000ITUTH
TeopeTnyeckue 3HaHus 1o teme: «lIpousBonnas. ['eomerpuueckuit u Gpu3nYecKuii CMBICT
MPOM3BOJHON. Y paBHEHUE KacaTEIbHON», BEISICHUTH CTEIIEHb TOTOBHOCTH YYaIlllUXCsl K
BBIMIOJTHEHUIO KOHTPOJILHOUM paboThI IO TeME;

e BocnuteiBath KyabTypy OOIIEHUS, YMEHUE pabOTaTh B KOJJICKTHBE, CTPEMIICHHE
peooseBaTh TPYIHOCTH Ha MYTH YIyUIIEHHUs] COOCTBEHHBIX PE3yJIbTaTOB;

e Pa3BuBaTh CaMOKOHTPOJIb U CAMOOILICHKY, TBOPUYCCKHUE CITOCOOHOCTH B HU3YUCHUU MAaTCMAaTHUKH.

Xoxa ypoka:
I Oprann3anuoHHbIH MOMEHT
Coo011eHre TeMbl U 33J1a4 ypoKa

II AkTyaau3auus ONOPHLIX 3HAHUM.
1. 3anonHuTh TaOIUIYy TPOU3BOIHBIX.
2. IlpaBuia BbIYMCIEHUS IPOU3BOIHBIX.
3. VYcrHas paboTa 1o HaXOXKAECHUIO POU3BOIHBIX.

IIT Pasmunka

Ha crone pa3noxeHbl KAPTOUKH € 3aJJaHUEM Ha IPUMEHEHHE IPaBuiI JU(pPepeHIIMPOBAHUS
«Haiiaure mpou3BoaHyI0 GyHKIHUKY. YUaIIuecs 1o mapam, BEIMOIHAIOT 1 KOMMEHTUPYIOT pelIeHue,
CJIEAT 32 IPAaBUIBHOCTBIO, KOPPEKTUPYIOT IPOOEIIBI.

IIpumepsl KapTOUYeK:

3aganue No 1

T0/ICKa3Ka OTBeT
6 5
) y=2—2% xzx ; y=x'x y'=4x- 357
2) y=(x>+D)(x*-1); y=x*-1 y'=4x>
1 1 1

3) y=lx——; =t —

)y . Y= NP
4) y =cos” x+sin’ x; y=1 y=0
5) y =cos’ x —sin” x; y=cos2x y'=-2sin2x
6) y=(x-2)(x" +2x+4); y=x>-8 y'=3x?

[IpoBepka pernieHusi IpUMEpPOB y TOCKH, OJHUM yUYaIUMCs U3 Maphl.
3aganue 2.

1. Haiinure mpou3BoaHY0 () YHKIIUH
y=3x"+4x> +5x> +8x B Touke xp =0

2. Haiigute npou3BoIHYIO QyHKITUH:
2
a) y=> +31; 6) y=~x+1; B y=2x+4)";
x f—



Pemenne:
1. HaiiguTe mpou3BoaHy0 QyHKIHH

y=3x"+4x" +5x> +8x B TOuKEe X9 =0
y'=12x> +12x* +10x + 8;
y'(0)=12-0+12-0+10-0+8=8§;

2. Haiigute npou3BoIHYIO QyHKITUH:

xP+1.
a)y:x—3’
D=3 - + D) (x=3)
= e =
C2x-(x=3)-(x"+D-1
= Go3) =
2 —6x—x'—-1_ x'—6x-1
o (x-3) (x=3)7
6)y=m;
L+ 3x?

Wi+l 2+l
8) y=02x+4)*;
P'=202x+4) - (2x+4)y=2-2x +4)' -2 =8x+16.

IV YcrHas padora.
B gem 3akioyaercsi reoMeTpUYECKH U (PU3HUECKUIT CMBICT TPOU3BOIHOM?

3amanue Ne 3.
1. Hamumure ypaBHEHHe KacaTenbHOH K rpauky GyHKIUK y= f{x) B Touke x0: f{x)=2x+x’,

x0=-3.

2. Hamummure ypaBHEHHe KacaTelbHOH K mapabone y=x> -2x-8, TmapamienabHOi IpsMoil
4x+y+4=0.

3. KoopamHara Tena MeHseTcs 1o 3akoHy: S(t) =5 - 3t + 2> (S — myTs B MeTpax, t — BpeMs B
CEKYHJIaX).

Onpenenure CKOPOCTh M YCKOPEHUE JAHHOTO T€Jla B MOMEHT BPEMEHH 2 CEKYHbI?

Pemenne: 1.y =3+ (-4)(x—(-3))=-4x-9
2.y= -5—-4(xxtl)=-4x-9
3.v(t) =12 m/c a(t) = 18 m/c?

V Pabora y nocku.
Pewienue 3aganuii ¢ KOMMEHTUPOBAHUEM

VI CamocrosTenbHas padora: (8 MUH)
VYyamumMmcs npeiaraeTcsl peluTh TeCT Ha IPUMEHEeHHe MpaBuil JuddepeHnpoBaHUS:

Bapuanm 1 Bapuanm 2
1. Haiitu mpou3BoAHYIO QyHKIIUH 1. Haiitu mpou3BogHYIO QyHKIIUU
f(x)=3x*-7x3+x+n f(x)=2x*-7x}+x+6
A) 12x* 21 +x+ 1 B) 12x* - 21x*+ = A)8x*-21x* +x+6 B) 8x* - 21x*>+6

B) 12x3 - 21x2 +1 ) 9x® — 14x2 + 1 B) 8x% — 21x2 +1 T)6x° — 14x2 + 1



2. Havimu npou3e00uyto pynKyuu
f(x)=2sinx-3cosx+5

A)2cosx-3sinx B) 2 cos x + 3 sin x

b) 2 cos x - 3 sinx +5 I') cos x +sin X +5

3. Touxa osudicemcst NPAMOIUHENUHO NO 3AKOHY

S (t)=2t3 - 0,5 + 3t (S — nymo 6 mempax, t —
8pems 8 ceKyHoax). Boruuciumo ckopocms
08UDICEHUSI MOYKU 8 MOMEHM 8pemMeHuU t=1c.

A) 8 M/c b) 7 m/c B) 10 m/c I 4,5 m/c

4. Haumu npoussoouyro ciodxicHol GyHKyuu
f(x)= 3 - 2x)}

B) 6 (3 —2x)?

I)-6 (3 2x)

A) 3 (3 - 2x)?
B)-3 (3 - 2x)

5. Haiimu yenoeoii ko3¢ uyuenm xacamenvhot,
npoeedennoii k 2pagpuxy pynxyuu y=3x> —2x +1
6 mouke ¢ abcyuccou x0 = 1

2. Havimu npou3e00muyto yyHKyuu
f(x)=2 sin x +3 cos x + 4
A)2cosx+3sinx  B)2cosx-3sinx+4
b) 2 cos x - 3 sin x I') cos x - sin x +4

3. Touka osudcemcsi NPAMOIUHEUHO NO 3AKOHY
S (t)=2t3 - 0,52 + 3t (S — nymo 6 mempax, t — épems
6 cekyHoax). Buviuuciume ckopocms dsudcenus
MOYKU 8 MOMEHM 8peMenu t= 2c.
A) 25 wm/c b)22wm/c  B)20 m/c I') 18 m/c
4. Hatimu npou3z800Hy10 CI10HCHOU PYHKYUU

f(x)= (4x — 9)’
A) 7 (4x - 9)°
B) 6 (4x - 9)’

B) -63 (4x - 9)°
') 28 (4x - 9)°

5. Haiimu yenosoii ko3¢ puyuenm xacamenvhol,
npoeedennoii k paguxy yuxyuu y=3x*—-2x+1¢
mouke ¢ abcyuccoi x0 = 1

A)5 Bb)7 B)9 )11 A)4 b)1 B)2 s
IIposepra mecma no kodam

1 2 3 4 5

1 sapuanm b B A r b

2 sapuanm b b A r A

VII IlogBeaenue UTOroB ypoka
3agaHue HA JOM:

[ToBTOPHUTH TEeOMETPUYECKUHN U HU3HIECKUIN CMBICI TPOU3BOAHON. DOPMYITBI MPOU3BOTHBIX.

Pemnts crenyromue 3aga4u.
3 15 2 1
1) y _;+F_F+;+2
2) y=sin(2x? + 3)
x4-
3) Yr

4) f/(x)=0, roe f(x) = —%5 + 10x7

3

— 9x




